

Kedvezményezett neve: **Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata**

Projekt címe: **Cserszegtomaj, Akácfa utca útburkolatának felújítása, korszerűsítése**

A szerződött támogatás összege: **33 523 100,- Ft**

A támogatás mértéke: **100%**

A projekt tartalmának bemutatása:

A pályázati felhívás keretében nyújtható támogatásból Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata, mint pályázó a település Akácfa utca elnevezésű utcájának útburkolatát kívánja felújítani, korszerűsíteni. A projekt megvalósítási helyszíne a Cserszegtomaj belterület 1978 hrsz-ú, 9140 m² nagyságú, kivett közút megnevezésű ingatlant érinti, amely Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának 1/1 arányú tulajdonát képezi. A fejlesztendő terület a település északnyugati részén helyezkedik el, a Sümegi úttól indulóan Rezi közigazgatási határárig. Az érintett utcában 103 fő lakos lakik életvitelszerűen. Az érintett útszakasz jelenlegi, aszfaltozott útburkolata közel 20 éve épült, azóta számos javításon, közműépítések utáni helyreállításon kívül átfogó jelleggel felújítva nem volt, amelyből kifolyólag az út minősége nagy mértékben kifogásolható. Az útburkolaton hossz-és keresztirányú repedések egyaránt előfordulnak, a burkolat minősége a korábbi közművesítés utáni helyreállítások miatt egyenetlenségeket okozott. Néhol általános, mozaikos összerepedeztettség is jellemző, helyi besüppedésekkel, egyenetlen kikopásokkal, kátyúkkal, útszéli letöredezettséggel. A helyszín közművekkel részlegesen beépített, víz-, gázelosztó vezeték, szennyvízcsatorna elektromos és távközlési légvezeték épült csatlakozó földkábel szakaszokkal, de a tervezett felújítás a meglévő vezetékrendszert nem érinti.

A tervezett útszakasz a Közutak Tervezése (KTSZ) Útügyi Műszaki Előírások szerint BV. VI. kategória (BV. VI.d.C.) belterületi mellékút (kiszolgáló út) kategóriájú,

A meglévő állapot szerint az út szélessége a telekhatárok között 6 méter, amely a megfelelő, kétirányú közlekedés biztosítása érdekében a rendezési terv szerint 12 méteres szélességű lesz a fejlesztés megvalósítását követően.

Jelen projekt keretében az útburkolatnak a korszerűsítését szeretné az Önkormányzat megvalósítani, elsődlegesen a jogszabályi kötelezettségének teljesítése érdekében, mindezekon túl a települési önkormányzat célkitűzése, hogy a településen élők közlekedésbiztonságát megfelelő szinten tartsa és javítsa, biztosítva a megfelelő színvonalú közlekedés lehetőségét. Az érintett útszakaszon közösségi közlekedés nem folyik, autóbuszok az útvonalon nem közlekednek, ennek kialakítása, illetve a közszolgáltatás keretében ellátott közösségi közlekedési igények szerint a projekt fenntartási időszakában sem várható.

A projekt tervezett befejezési dátuma: **2023. október 31.**

Projekt azonosítószáma: **TOP_PLUSZ-1.2.3-21-ZA1-2022-00016**